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+  Tnunafiesta de cumplearios harvrepartido-enwpartes iguales 2 tartas entre
todoy loy iwitados. Cada uno-ha recibido - de tanrto. (Cudntos iwitados
habiav ew lov flesto?

+  Sandray, Gongalo-y Anaw haw comprado- 2 chocolatinas paraw cada uno:-
Cada chocolatina esti dividida en 10 partes iguales.
Sandrav s hav comido- siete décimos; Gongalo dieg décimos y Anav doce
o ;Quienw hav comido mds chocolatina? ;Y menos?
o Quién hav comido- mds de unav chocolatina?
o Quién hav comido- unav chocolatina? ;Y menos de una?

+  Mawrtina ha hecho- dos piggas iguales: una de sadlamiv y otrav de jaméw. L
de salami lav hav dividido- en 6 partesy iguales y la de jamdw ew 10 pawtes
iguales. Se ha comido 4 trozos de cada tipo. [Qué fraccidw de pigza de
cada clase ha comido? ;De qué clase de pigga ha comido mas?
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+  Tomds tiene una cajov cow 24 bombones: Secome 4 y sw hermano; 5. ;Qué
fracciéw de loy bombones se haww comido?

+  Albov regoada v unov amigar % de sug cromos; y o sw hermano-le dav 12—2 (Que
fracciow de loy cromos ha regalado?

+ En el cumplearioy de Jaime; suy amigay se tomaw — de lo towtoy, y sus
amigoy % (Qué fracciow de tuta se haw comido entre todos? ;Qué
fracciow de tawto queda?

+  Lawraw vende bigcochos iguales divididosy ew 4 trozos iguales. Hoy ha
vendido-29 trozos. ;Cuantos bigcochoy enteros ha vendido?
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